
З 21 па 23 лістапада ў Міжнародным цэнтры
канферэнцый у Габароне (Батсвана) праходзіць 14-ы
Сімпозіум па сусветных паказчыках у галіне электрасувязі
/ ІКТ (WTIS-2016)

З 21 па 23 лістапада 2016 года ў Міжнародным цэнтры канферэнцый у Габароне (Батсвана)
праходзіць 14-ы Сімпозіум па сусветных паказчыках у галіне электрасувязі / ІКТ (WTIS-2016). У
мерапрыемстве прымаюць удзел міністры, дзейнасць якіх звязана з інфармацыйна-
камунікацыйнымі тэхналогіямі (ІКТ), кіраўнікі нацыянальных рэгулятарных органаў у галіне
электрасувязі / ІКТ і нацыянальных статыстычных упраўленняў, кіраўнікі міжнародных
арганізацый, галоўныя выканаўчыя дырэктары кампаній прыватнага сектара, а таксама
эксперты ў галіне статыстыкі.

Арганізаваны Бюро развіцця электрасувязі Міжнароднага саюза электрасувязі (МСЭ) WTIS-2016
з'яўляецца асноўным міжнародным форумам для абмеркавання статыстычных дадзеных у
галіне ІКТ.
У рамках WTIS-2016 адбудуцца дыскусіі на высокім узроўні, уключаючы круглы стол з удзелам
міністраў і Дыялог лідэраў. На круглым стале будуць разгледжаны перадавыя рэгулятарныя
меры, накіраваныя на забеспячэнне ахопу ўсяго насельніцтва перавагамі ІКТ і недапушчэнне
з'яўлення асоб, якія не маюць да іх доступу. Акрамя таго, на ім адбудзецца далейшае
абмеркаванне магчымасцяў ІКТ для паскарэння выканання Парадку дня ў галіне ўстойлівага
развіцця на перыяд да 2030 года.

У рамках Дыялогу лідэраў удзельнікі абмяркуюць уздзеянне ІКТ на эканамічны рост, занятасць
і бяспеку краін свету.

Іншыя пасяджэння WTIS-2016 будуць прысвечаны пытанням вымярэння паказчыкаў, звязаных з
кібербяспекай, электроннай камерцыяй і вялікімі дадзенымі, дасягненнямі ў галіне
маніторынгу цэн на паслугі ІКТ і іх даступнасці ў цэнавых адносінах.

У ходзе мерапрыемства будуць прадстаўлены вынікі работы Групы экспертаў па паказчыках у
галіне электрасувязі / ІКТ (EGTI) і Групы экспертаў па паказчыках ІКТ у хатніх гаспадарках
(EGH). Таксама адбудзецца прэзентацыя справаздачы МСЭ «Вымярэнне інфармацыйнага
грамадства», якая будзе ўтрымліваць аналіз развіцця 160 эканомік свету па індэксу развіцця
ІКТ (IDI).
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